

УТВЕРЖДАЮ

Руководитель департамента физической культуры и спорта Воронежской области



Д.В. Соболев

« » 2023г.

СОГЛАСОВАНО

Председатель Воронежской областной общественной организации инвалидов «Спортивная Федерация спорта глухих»



К.В. Буняев

« » 2023г.

СОГЛАСОВАНО

Руководитель АУ ВО «Центр развития физической культуры и спорта»



М.Г. Шляхта

« » 2023г.

СОГЛАСОВАНО

Генеральный директор ООО «УК Профиспорт»



Е.В. Сидоров

« » 2023г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областных соревнований по футзалу (спорт глухих), посвященных Дню защитника Отечества

г. Воронеж – 2023 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областные соревнования по футзалу (спорт глухих), посвященные Дню защитника Отечества (далее - Мероприятие) проводятся в соответствии с регламентом Минспорта Российской Федерации и главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 31.07.2020 года (далее - Регламент) по организации и проведению официальных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, действующих требований Управления Роспотребнадзора по Воронежской области, с целью:

- реабилитации инвалидов средствами физической культуры и спорта;
- социальной адаптации инвалидов, их интеграции в общество;
- пропаганды здорового образа жизни среди людей с ограниченными возможностями здоровья;
- развития позитивного общественного мнения в отношении людей с различными формами инвалидности;
- популяризации футзала и повышение спортивного мастерства;
- выявление сильнейших спортсменов по футзалу с целью формирования сборной команды Воронежской области для участия во всероссийских и международных соревнованиях по спорту глухих.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Мероприятие проводится в г. Воронеже 24 февраля 2023г. в спортивном центре «Гран-При», расположенном по адресу: г. Воронеж, улица Ворошилова, 1а.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением Мероприятия осуществляет департамент физической культуры и спорта Воронежской области.

Непосредственная организация и проведение Мероприятия возлагается на Воронежскую областную общественную организацию инвалидов «Спортивная федерация спорта глухих» (далее - ВОООИ «СФСГ»), ООО «УК Профи Спорт», автономное учреждение Воронежской области «Центр развития физической культуры и спорта» (далее – АУ ВО «ЦРФКС») и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований: Спиридонов Евгений Сергеевич, судья 1 категории;

Главный секретарь соревнований: Калгин Алексей Николаевич, судья 3 категории;

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются команды субъектов Российской Федерации и Республики Беларусь, игроки которых являются инвалидами по слуху,

имеющие допуск от врача и имеющие подтверждающие инвалидности документы. От одной команды к участию в соревнованиях допускаются до 10 участников + 1 тренер-представитель.

Возраст участников - 40 лет и старше (допускаются не младше 1983 г.р.). В день приезда представитель команды предоставляет в комиссии по допуску участников: оригиналы и копии паспорта, полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, полис обязательного медицинского страхования, справки ВТЭК (МСЭ), результаты лабораторного исследования на COVID-19, проведенного методом полимеразной цепной реакции не ранее 22.02.2023г.

V. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

24 февраля 2023г.: 09.00 – 10.00 работа комиссии по допуску участников, заседание главной судейской коллегии, по адресу: г. Воронеж, улица Ворошилова, 1а. Начало соревнований в 10.00

Формула розыгрыша мероприятия определяется судейской коллегией в начале проведения соревнования в зависимости от количества поданных заявок команд. Соревнования проводятся по правилам игры мини-футбол. Время проведения каждой игры - два тайма по 10 минут (подгруппы) и 12 минут (финал, полуфинал и 3-4 место).

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Зачет очков: победа - 3 очка, ничья - 1 очко, поражение - 0 очков. Игра проводится по круговой системе, если участвуют 4 команды. Если же участвуют до 6 команд, то их распределяют по жребию на две подгруппы, а в финальной части играют стыковые встречи: команда, занявшая первое место в 1-ой подгруппе, встречается с командой, занявшей первое место во 2-ой подгруппе, команды, занявшие 2 места в своих подгруппах, соревнуются за 3-4 место. Места команд на соревнованиях определяются по наибольшей сумме набранных очков или в результате проведенных встреч. При равенстве очков у трех и более команд преимущество получает команда, имеющая лучшую разницу тайма (количество мячей) во встречах между ними. Если принимают участие 8 команд, то их распределяют по жребию на две подгруппы по 4 команды. В полуфинале и финале встречаются команды согласно олимпийской системе.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды - победители и призеры соревнований, спортсмены и тренеры награждаются кубками медалями и дипломами департамента физической культуры и спорта Воронежской области.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению спортивного мероприятия несет АУ ВО «ЦРФКС» согласно утвержденной заявке.

- расходы по проезду, проживанию и питанию, размещению несут командирующие организации;

- спортивное сооружение предоставляется безвозмездно на период проведения соревнований.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Организация мероприятия осуществляется в соответствии с методическим рекомендациями Роспотребнадзора от 08.05.2020г. №МР 3.1.0178-20. Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства РФ от 18.04.2014г. №353, а так же требованиям правил соревнований по видам спорта, включенным в программу турнира.

Мероприятие проводится на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия акта о готовности спортивного сооружения, к проведению спортивного мероприятия утвержденного в установленном порядке.

Медицинское обеспечение осуществляет врач (медсестра).

Ответственный исполнитель: главный организатор соревнований Буняев Константин Викторович.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья. Участники, не имеющие договора о страховании, к соревнованиям не допускаются.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ И ПРОТЕСТОВ

Заявки на участие в соревнованиях принимаются по адресу: г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 30. Офис ВРООООИ «ВОГ» до 10 февраля 2023г.

По всем вопросам обращаться по электронной почте: oblvog36@mail.ru

Телефон: 89065897989 СМС или WhatsApp

Буняев Константин Викторович.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнование.